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DOGAL SAYILARDA TOPLAMA VE CIKARMA

Asagidaki toplama ve ¢ikarma islemlerini yapiniz.

5365 + 1349 =

39849 + 43576 =

4672 —-1276 =

82325 —38849 =

Asagidaki sorulari cevaplayiniz.

3782 sayisina hangi sayi eklenince toplam 8200 olur?

Bir sayidan 3264 cikarildiginda 6127 kaliyor. Bu sayiy1 bulunuz.

Hangi sayinin 3244 fazlasi 6123 eder?

Asagidaki verilmeyen sayilari bulunuz.

1497 + [ = 8423

[]-2357= 6939

7563 — ] = 1568
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2013 yilinda Géreme Agikhava Mizesini 976 165 kisi, Noel Baba Muzesini 532 194 kisi ziyaret
etmigtir.

iki mizeyi toplam kag kisi ziyaret etmistir?

iki mizenin ziyaretgi sayisindaki fark kactir?

Ahmet’in ailesi firin ve bulasik makinesi almak i¢in 4500 TL birikmistir. Firinin fiyati 1567
TL'dir. Bulasik makinesinin fiyati firinin fiyatindan 1240 TL daha fazladir.

Bulasik makinesinin fiyati kag TL'dir?

Firin ve bulasik makinesinin toplam fiyati kag TL'dir?

Ailenin biriktirdigi para firin ve bulasik makinesi almaya yeter mi?

Annesinin verdigi 20 TL ile bakkala giden Ayse 12 TL ye peynir, 4 TL ye dondurma almistir.
Bakkal para Gisti olarak 3 TL veriyor. Ayse eve geldiginde bakkalin para tstiinl eksik verdigini
fark ediyor. Bakkal kag TL eksik para Gstli vermistir?

5396 ile 7312 yi toplayan Ali 13128 buluyor. Buna gore, Ali sonucu ne kadar fazla bulmustur?

Hazirlayan: Oznur D6gmen, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

